



Nr. 136/44 / 2 / 05.2019

SECRETAR DE STAT

Referat de aprobare

Obiect: elaborarea și promovarea proiectului de ordin pentru modificarea unor acte normative din domeniul cinegetic

În temeiul prevederilor Legii vânătorii și a protecției fondului cinegetic nr. 407/2006, cu modificările și completările ulterioare, autoritatea publică centrală care răspunde de vânătoare a emis acte normative pentru reglementarea domeniului de activitate. Printre acestea se regăsesc următoarele: Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 353 / 2008 pentru aprobarea Regulamentului privind autorizarea, organizarea și practicarea vânătorii, Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1115 / 2015 pentru aprobarea Criteriilor de acordare a licenței pentru gestionarii fondurilor cinegetice și Ordinul ministrului apelor și pădurilor nr. 395 / 2018 pentru stabilirea caracteristicilor armelor de foc, a calibrelor acestora și a categoriilor de muniție care se pot folosi la vânătoare în România.

Cu ocazia ședințelor din data de 03.04.2019 și 07.05.2019, Consiliul Național de Vânătoare (organism de avizare și consultare cu autoritate științifică în domeniul cinegetic) propune modificarea unor prevederi ale actelor normative anterior menționate, astfel:

1. - modificarea anexei nr. 4 la Regulamentul aprobat Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 353 / 2008 pentru aprobarea Regulamentului privind autorizarea, organizarea și practicarea vânătorii - Metode de vânătoare ce se pot practica în funcție de tipul autorizației de vânătoare și speciile de vânat, în sensul admiterii practicării vânătorii în intervalul de la apusul până la răsăritul soarelui, la specia cerb comun;

2. - modificarea Criteriilor de acordare a licenței pentru gestionarii fondurilor cinegetice aprobate prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1115 / 2015, în sensul reducerii normei de lucru a persoanei angajate pentru coordonarea și conducerea pe linie tehnică a activității de vânătoare în cazul gestionarilor care au cel mult trei fonduri cinegetice;

3. - modificarea prevederilor anexelor la Ordinul ministrului apelor și pădurilor nr. 395 / 2018 pentru stabilirea caracteristicilor armelor de foc, a calibrelor acestora și a categoriilor de muniție care se pot folosi la vânătoare în România, în sensul admiterii vânătorii speciei caprior cu arme cu țeavă lisă cu cartuș cu proiectil unic precum și admiterea la vânătoare a armelor cu țeavă ghintuită cu diametrul cartușului 5,6 mm și lungimea tubului cartușului de minim 33 mm.

Pentru modificarea prevederilor actelor normative anterior menționate au fost formulate solicitări din partea gestionarilor fondurilor cinegetice, inclusiv Asociația Generală a Vânătorilor și Pescarilor Sportivi din România, motivat de dificultățile întâmpinate în aplicarea acestora precum și acțiuni în instanțele de judecată care au ca obiect modificarea sau anularea unora dintre aceste prevederi.

Având în vedere cele prezentate a fost elaborat proiectul de Ordin al ministrului apelor și pădurilor pentru modificarea unor acte normative în domeniul cinegetic.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT

Daniel-Constantin COROAMĂ

DIRECTOR
Daniel DICU

DIRECTOR GENERAL
Ilie MIHALACHE

Pițu Virgil
15.05.2019